

новости в России

Отношения с США и Турцией станут главными угрозами для России в текущем году. Об этом, по информации портала «Рамблер», говорится в докладе Валдайского клуба «Международные угрозы — 2016». В документе отмечается, что США ведут против РФ «многомерную войну». Она представляет собой санкционное и информационное давление, кибернетические диверсии, судебные преследования и другие методы воздействия.

В России могут появиться центры социальной адаптации и реабилитации для граждан, освобожденных из мест заключения. Соответствующий законопроект готовит Комитет Госдумы РФ по делам общественных объединений и религиозных организаций. Как передает агентство «ТАСС», каждый год из мест заключения выходят 250-270 тысяч человек. 30% из них — это люди, у которых нет никакого пристанища, нет семьи, нет работы, негде жить... К тому же они часто страдают разными заболеваниями.

Министерство обороны РФ отметит участников военной операции в Сирии. Как пишет издание «Лента. Ру», ведомство объявило тендер на изготовление более 10 тысяч медалей «Участнику военной операции в Сирии». Цена одной медали должна составить 193,95 рубля, наградного бланка — 24,8 рубля. Максимальная стоимость контракта на изготовление 10300 медалей составляет 2,253 миллиона рублей. Ранее Президент России Владимир Путин уже вручил 17 государственных наград «сирийцам».

новости в мире

На сайте президента Украины Петра Порошенко появилась новая антироссийская петиция. Ее авторы предлагают главе государства рассмотреть вопрос о взимании платы за... пролет российских спутников над территорией Украины. Как передает телеканал «Звезда», в случае отказа инициаторы идеи считают, что спутники нужно конфисковать или сбивать. Чтобы президент рассмотрел петицию, она должна собрать за 3 месяца 25 тысяч голосов, однако пока за нее проголосовали только несколько человек.

Продолжается реализация проекта по созданию туристических представительств РФ за рубежом. В понедельник в Кувейте состоялось открытие национального туристического офиса Visit Russia. Участие в торжественной церемонии принял министр культуры РФ Владимир Мединский. Программа Visit Russia — «Время отдыхать в России» начала действовать в 2015 году. С июля открылись шесть таких представительств — в Риме, Берлине, Хельсинки, Дубае, Пекине и Тегеране, сообщает «ТАСС».

Европейские страны не выполняют свои обязательства по приему беженцев. Об этом, по данным «Интерфакса», заявили в Международном объединении организаций против бедности. По его информации, к настоящему времени Нидерланды выполнили свои обязательства на 7%, Дания — на 15%, Великобритания — на 22%. Франция, как указывается в докладе, приняла только 1 тысячу сирийцев, в то время как ее справедливая доля должна составлять около 26 тысяч человек.

тюменские известия (12+)

общественно-политическая газета Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа

Главный редактор  
Анатолий Костров тел. 465-407  
Заместитель главного редактора  
Вероника Наумова тел. 463-990  
Заместитель главного редактора  
Галина Голованова тел. 465-436

Редакторы отделов  
Отдел парламентской жизни  
Алла Горелова тел. 465-210  
Отдел экономики  
Андрей Фатеев тел. 463-126  
Отдел социальных проблем  
Любовь Киселёва тел. 465-277

Отдел информации  
Дмитрий Неволин тел. 465-098  
Отдел культуры  
Ирина Тарабаева тел. 465-269  
Отдел иллюстраций  
Сергей Киселёв тел. 465-956

Отдел маркетинга и рекламы  
Анна Острга тел. 463-627,  
ti463627@yandex.ru  
Редактор сайта  
Ольга Чухачёва тел. 465-724

■ Издается с 1990 года ■ Учредители: Тюменская областная Дума, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Законодательное Собрание Ямало-Ненецкого автономного округа ■ Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16.12.2013 г. Рег. ПИ # ТУ 72-01031 ■ Издатель: АНО «Тюменские известия» ■ Адрес редакции и издателя: 625018, г. Тюмень, ул.Республики, 52, «Тюменские известия».

ИНТЕРНЕТ www.t-i.ru

E-MAIL gazeta@t-i.ru, reklama@t-i.ru

■ Индексы подписки: 54312; 54318 (с документами); 34252 (четверговой с ТВ); 54383 (субботный)  
■ Тираж 5680 ■ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области  
■ Отпечатана в типографии «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Штишкова, 6). Заказ #830  
■ Время сдачи в печать по графику — 20-00, факт. — 18-40  
■ За содержание рекламных материалов несут ответственность рекламодатели ■ Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются ■ Цена свободная  
■ При воспроизведении в печатном, электронном и ином виде ссылка на «Тюменские известия» обязательна.

# Движемся на север!

**Продолжается проектирование обустройства месторождения Каменноморское-море. Начало строительных работ на этом объекте, расположенном в акватории Обской губы, планируется в 2018-2019 годах.**

Диана Киселёва  
Новый Уренгой

Об этом на встрече с трудовым коллективом ООО «Газпром добыча Ямбург» рассказал генеральный директор компании Олег Арно. По его словам, это первое и самое крупное месторождение в ряде перспек-

тивных для освоения залежей. Первый газ Каменноморского-море ожидается в 2023 году.

Дальнейшие планы компании связаны с продвижением на север региона. В планах ООО «Газпром добыча Ямбург» разработка и обустройство Северо-Каменноморского, группы Парусовых месторождений, Семаковского, Антипаютинского, Тота-Яхинского, Обского и Чугорьинского.

Для подготовки газа двух месторождений — Каменноморское-море и Северо-Каменноморское — на мысе Парусный предполагается выстроить береговой технологический комплекс, включающий в себя две установки комплексной подготовки газа, дожимную компрессорную станцию, элек-



Генеральный директор компании Олег Арно.



Коллектив газодобывающего предприятия. Фото Данила Хусаинова.

тростанцию для собственных нужд, вахтовый посёлок на 1500 человек, базы снабжения и многое другое.

Береговой комплекс на м. Парусный станет опорной точкой дальнейшего развития ООО «Газпром добыча Ямбург», позволит вовлечь в разработку Семаковское, находящиеся поблизости Парусовое и Северо-Парусовое месторождения, а затем «шагнуть» на юг Гыданского полуострова и приступить к освоению Антипаютинского и Тота-Яхинского месторождений, отметил Олег Арно.

ООО «Газпром добыча Ямбург» — 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром». Работает в Ямало-Ненецком автономном округе. Основной вид деятельности — добыча газа, газового конденсата, нефти, проведение геологоразведочных работ. Предприятие разрабатывает Ямбургское, Заполярное и Тазовское месторождения, также владеет лицензиями на Парусовый, Южно-Парусовый, Северо-Парусовый, Тазовско-Заполярный и Сейхинский участки недр. За компанией закреплена ответственность за освоение Северо-Каменноморского, Каменноморского-море, Чугорьинского, Обского, Семаковского, Антипаютинского, Тота-Яхинского месторождений. Подготовка газа к транспорту осуществляется на 14 установках комплексной и 5 предварительной подготовки газа.

Производственные мощности предприятия позволяют извлекать около 200 млрд куб. м газа и более 5 млн тонн газового конденсата ежегодно. В ООО «Газпром добыча Ямбург» работают более 11 тысяч человек.

## На каникулах — в областную Думу!

В Тюмени побывали десятиклассники из Нового Уренгоя. Они учатся в школе «Земля родная» по социально-экономическому направлению и участвуют в проекте «Газпром-классы». Одним из мероприятий юных северян в дни каникул стало посещение Тюменской областной Думы.

Александра Бучинская  
Тюмень

Председатель регионального парламента Сергей Корепанов напомнил, что в рамках информационного проекта «Открытая Дума» в стенах Тюменской областной Думы бывает много ребят самых разных возрастов. Вот и на этот раз с гостями — десятиклассниками состоялся серьезный разговор. Спикер рассказал об особенностях тюменского региона, который объединяет три самостоятельных территории, о том, как устроена и работает Дума. Особо остановился на вопросе взаимодействия Ямала и Тюменской области по разным направлениям, в том числе в рамках программ «Сотрудничество» и «Переселение из районов Крайнего Севера».

Сергей Евгеньевич рассказал ребятам, что учился в общей сложности 50 лет, и настроил подростков на то же самое. Если человек хочет чего-то достичь в жизни, ему предстоит получать знания много лет. Школьники поинтересовались у спикера областной Думы, какую профессию им выбрать. Сергей Евгеньевич отметил, что лучше иметь и техническое, и гуманитарное образование.

еру.  
Фото Данила Хусаинова.

Но для начала рекомендовал остановиться на инженерных и строительных специальностях. Тогда работа точно найдется. Гости спрашивали, как работает молодежная палата при областной Думе, чем занимаются женщины-депутаты и для чего нужен Совет трех Дум. В беседе принял участие депутат Фуат Сайфитдинов, отстаивающий интересы Ямала в областном парламенте.

Во время визита в Тюмень юные северяне успели встретиться и с губернатором региона Владимиром Якушевым. Как информирует пресс-служба главы Тюменской области, Владимир Владимирович рассказал о перспективах развития высшего образования в Тюмени: объединении нефтегазового и архитектурно-строительного университетов. Опорному вузу решено вернуть проверенное историческое название — индустриальный. Речь шла и об участии Тюменского государственного университета в проекте «5-100», и строительстве нового главного корпуса вуза — кампуса с современными лабораториями и

удобной электронной библиотекой. В планах также строительство студгородка и реконструкция университетского спортивного комплекса. И все это для того, чтобы закрепить статус Тюмени как студенческого города, вывести качество высшего образования на совершенно иной уровень.

Проект «Газпром-классы» дает возможность школьникам получать углубленное образование по инженерно-техническому и социально-экономическому профилям. Первый выпуск состоялся в прошлом году, и почти все ребята продолжили обучение по целевым направлениям в вузах страны. В этом году «Газпром добыча Уренгой» организовал поездку старшеклассников в столицу региона, чтобы за три дня они понакомились с госуниверситетом, посетили музеи и государственные учреждения. Как признались школьники, программа была такая насыщенная и серьезная, что в последний день пребывания в Тюмени им захотелось просто отдохнуть и побродить по торгово-развлекательным центрам.

проект

### Знакомьтесь: «детский адвокат»

**«Детский адвокат» — это новый проект, который появился в центре социальной помощи семье и детям «Семья». До конца 2017 года в нем поучаствуют 170 несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом.**

Проект нацелен на создание целой системы сопровождения подростков. Занятия проводятся в стиле «квест» специалистами — «детскими адвокатами» для успешной социальной адаптации в обществе несовершеннолетних, совершивших преступления. Десять подростков опробовали новые формы работы в минувшем феврале. В данный момент начала заниматься вторая группа девочек и мальчишек, которые совершили правонарушения или антиобщественные деяния.

В рамках проекта за 18 дней дети смогут поучаствовать в тренинге «Правильный путь», групповых дискуссиях, профориентационных занятиях, побывать на многочисленных экскурсиях. На каждом этапе «правильного пути» подростки усиленно работают над собой. Доброту и отзывчивость дети воспитывают, посещая приют для животных «Лучший друг». Сильное впечатление на детей производит зал Тюменского областного суда, где решается судьба человека, преступившего закон.

Педагоги подбирают занятия для того, чтобы снять напряжение и агрессивность у подростков. Среди партнеров проекта — Дворец творчества и спорта «Пионер», Тюменская государственная академия культуры, искусства и социальных технологий и многие другие.

По словам директора Центра «Семья» Елены Владимировны Перминовой, профилактика неблагополучия — мощное направление, в котором уже много лет работает центр помощи семье и детям. Насколько эффективен новый проект «Детский адвокат», «изобретенный» тюменскими специалистами, можно будет оценить уже в конце года.

Александра Бучинская  
Тюмень

170 юных правонарушителей примут участие в проекте в ближайшие два года.